

Консультация «Кукольная история»: почему девочки не играют в куклы

Нет примера от мамы. Игра в куклы неинтересна, так как нет примера значимого для ребенка взрослого: у мамы не хватает времени или воспитанием занимается няня. Другой вариант – у девочки нет опыта игры с куклой, она не умеет с ней играть.

Слишком много игрушек дома. У девочек не возникает интереса, потому что кукла теряет свою индивидуальность, когда игрушек много. Желание придумывать с ней игру нет.

Не интересны пупсы. Современным девочкам нравятся куклы – героини мультфильмов. В игре с ними нет классического сюжета: желания пеленать, кормить и катать в коляске. Это не страшно, главное придерживаться правил – выбирать игрушки из безопасного гипоаллергенного материала с учетом возраста.

Мальчики тоже могут играть с куклами, и это нормально! Они укладывают их спать, возят в коляске, носят на руках. В таких играх мальчики участвуют в роли папы или друга, учатся проявлять заботу. Это абсолютно нормальное поведение, ведь куклы помогают формировать модели поведения в семье и социуме